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1. Bewpnote ) cuviOn b.e. §edTepng T&ENG e oTaBEPODG TLUVTEAEDTEG
ay" + by +cy=0
e a # 0. Metatpeyte v og ovotnpa Vo cuviBwv 8.€. TPAOTNG TAENG ypdpovtag x1 = ¥,
T9 =1
2. ADOTE A TAPOKAT® CLUOTHHATX KOl OXESIAOTE TIG TPOXLEG TV ADGEWV.

x) = 3x1 — 2x9 ) =x1 — 229 z) = 3x1 + 62
xh = 2z — 229 zh = 3z — 4x9 zh = —x1 — 2

[21 = cre™t + 2cpe?t, 29 = 2c1e7t + cpe?t]

[21 = cre !+ 2c0e™ 2 29 = cre™t + 3eae 2]

[21 = 2¢1 + 3cet, 29 = —c1 — cgel]

3. ADOTE Ta TAPOKAT® CLUOTHHATH KL OXESIAOTE TIG TPOXLEG TOV ADGEWV.

xh =21 — 229

x) = 3x1 — 229 ) = —x1 — 4o x) = 2x1 — bxa
/
zh =1 — 9

{x’z =4z — 29

[11 = c1e! cos 2t + coel sin2t, w9 = c1e!(cos 2t + sin 2t) + coel (sin 2t — cos 2t)]
[z1 = 2cietsin2t — 2coe ! cos 2t, x9 = c1e7? cos 2t + coe ! sin 2¢]
[x1 = 5cy cost + begsint, 9 = ¢1(2cost + sint) + co(2sint — cost)]

4. AVOoTe T TAPAKATO CLOTHHOTH KOl OXESIAOTE TIG TPOXLEG TV AVCEMV.

z) = 3z — 4o o) = 4y — 229 x) = —6x1 + 4z
xh=x1 — X2 xh, = 8x1 — dxo xh = —x1 — 2x9
[z = 2c1et + co(2t + 1)el, my = cret + catel]

[x1 =c1 + Cz(t + %),1'2 =2c1 + CQ(Qt + %)]

[21 = 2cie™ 4 + co(2t — 1)e ™ 29 = cre ™ + cote™4]



